

Tass Község Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. szeptember 25-én tartandó nyilvános ülésére

Tárgy: szociális célú tüzelőanyag vásárlása

Tisztelt Képviselő-testület!

Tass Község Önkormányzata a 2019. szeptember 4. napján kelt, BMÖGF/51-40/2019. iktatószám alatti miniszteri döntésnek megfelelően 2.514.600,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás jogcímén, elektronikus úton 456440 ebr42 azonosító számon benyújtott pályázata keretében.


A támogatói okirat alapján a jóváhagyott tüzelőanyag mennyisége 660 q barnaköszén. A pályázati kiírás szerint barnaköszén vásárlása esetén a támogatást a Kedvezményezett 20-40 mm átmérőjű barnaköszén vásárlására fordíthatja.


Árajánlatokat kértünk a szén beszerzésére és kiszállítására. A beérkezett árajánlatok az előterjesztés mellékletét képezik.

Már a pályázati kiírásról szóló előterjesztésben megfogalmazódott, hogy a szénre való pályázás előnye, hogy nem tartalmaz a pályázati kiírás olyan korlátozást, hogy kitől lehet azt beszerezni. Tavaly a Képviselő-testület a helyben történő vásárlás mellett döntött. A szénmennyiség kimérése során egyértelműen bebizonyosodott, hogy ez egy nagyon jó döntés volt, mivel a helyi értékesítő a hídmérlegét ingyen az önkormányzat rendelkezésére bocsátotta és alkalmazottai is folyamatosan segítettek a kimérésnél.

Az elmúlt évi jó tapasztalatokra figyelemmel javaslom, hogy a Képviselő-testület a Bogdán Tüzép Kft Bogatnyiai barnaköszénre vonatkozó árajánlatát fogadja el a határozati javaslatnak megfelelően.

Tass, 2019. szeptember 19.


Németh Gábor
polgármester



Tass Község Jegyzőjétől

Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. szeptember 25-i ülésére

...../2019.(IX.25.)határozat: szociális célú tüzelőanyag vásárlása

Határozat

1./ Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a BMÖGF/51-40/2019. iktatószámú miniszteri döntésben jóváhagyott 660 q 20-40 mm

átmérőjű barnakőszén vásárlására a Bogdán Tüzép Kft (6323 Dunaegyháza, Határ út 45.) árajánlatát fogadja el bruttó 4.200.- Ft/q áron.

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szociális célú tüzelőanyag beszerzésére vonatkozóan a megbízási szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal kösse meg.

Határidő: 2019. december 1.

Felelős: Németh Gábor polgármester

Határozatról értesül:

- Bálintné dr. Mag Melinda jegyző tartós távollétében helyette Zolnai Margit
- Németh Anita igazgatási ügyintéző
- Czégányné Végh Erika gazd. ügyintéző
- Bogdán Tüzép Kft.